島蘭察布日根

感

即

将

到

康

在宽广的亚太铺设发展通途

一推动区域共同繁荣的中国实践

□新华社记者 宿亮 乔继红 曹筱凡

浩瀚的太平洋,一朵朵浪花汇聚成奔涌的浪潮。

中国国家主席习近平将于10月30日至11月1日赴韩国庆州出席亚太经合组织第三十二次领导人非正式会议并对韩国进行国事访问。习近平主席将在此次亚太经合组织领导人非正式会议上发表重要讲话,并同有关国家领导人双边会见。

"放眼未来,亚太要继续做推动经济全球化的火车头。"2024年11月,习近平主席在向亚太经合组织(APEC)工商领导人峰会发表的书面演讲中指出:"亚太的成功源于我们始终致力于维护地区和平稳定,源于我们始终坚持真正的多边主义和开放的区域主义,源于我们始终顺应经济全球化大势、坚持互利共赢和相互成就。"

亚太地区是世界经济增长重要引擎。APEC是亚太地区最重要的经济合作机制。亚太地区经济体如何共同应对全球挑战,如何凝聚各方团结合作共识,如何谋划区域发展新篇章?国际社会正期待着再次聆听,推动亚太经济增长与开放合作的中国智慧,携手全球应对风险和挑战的中国方案。

以开放融通促进合作共赢

秘鲁钱凯港即将迎来正式开港一周年。这座南美首个智慧绿色港口将"新时代的印加古道"延伸至大洋彼岸,开辟秘鲁通往中国及周边国家新航线,推动中拉贸易显著提升,成为亚太地区开放融通、合作共赢的鲜活例证。

2024年11月,习近平主席应邀赴秘鲁出席APEC第三十一次领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问期间,在利马总统府以视频方式见证钱凯港开港。习近平主席在这次APEC利马会议上强调,充分激活亚太经合组织作为全球经贸规则"孵化器"的作用,着力推进区域经济一体化和互联互通,拆除割裂贸易、投资、技术、服务流通的高墙,维护产业链供应链稳定通畅,促进亚太和世界经济循环。

相通则共进,相闭则各退。30多年来,亚太经济发展的一条重要经验就是开放包容、取长补短、互通有无。面对单边主义、保护主义、"小院高墙"给全球发展带来的新风险、新挑战,团结合作、共赢发展是亚太各经济体有识之士的共同心声。

新华社北京10月26日电(记者

孙少龙)中央纪委国家监委网站26日

公布全国查处违反中央八项规定精神

问题情况月报数据。通报显示,今年9

月,全国共查处违反中央八项规定精

神问题 28640 起,批评教育和处理

每年APEC领导人非正式会议前, APEC工商咨询理事会都会向各经济 体领导人提交咨询报告,就当前的贸易 形势和经济政策提出建议。

2025年的报告将"倡导开放市场, 反对保护主义"列在开篇,表达对持续 的贸易中断、保护主义以及全球贸易和 金融不确定性的深切担忧。报告提出, 亚太地区的繁荣应当建立在逐步开放 市场的基础之上,以基于规则的多边贸 易体系实现透明和确定性。这些建议, 都同中国政府的一贯主张不谋而合。

国际货币基金组织10月24日发布的《亚太地区经济展望》也指出,部分经济体加征关税给亚太地区贸易格局带来挑战,继续促进贸易开放才是保持经济增长的关键。

几十年来,中国始终是亚太地区促进开放融通的建设性力量。今年前三季度,中国对亚太经合组织其他经济体进出口同比增长2%,规模达到19.41万亿元,占中国进出口总值的57.8%。

经济学家彼得·德赖斯代尔是澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长,曾深度参与APEC的建立。他告诉记者,面对单边主义、保护主义威胁,亚太地区不能退回歧视性的贸易安排,而是要维护多边主义体系,这才是本地区的共同利益所在。

德赖斯代尔表示,习近平主席在亚太经合组织领导人非正式会议等场合多次倡导践行真正的多边主义,呼吁建设开放型世界经济,指明亚太地区国际合作的正确方向。

以创新转型共享发展机遇

在不久前举行的第22届中国-东 盟博览会上,中国企业捷佳润科技集团 股份有限公司开发的人工智能系统让 不少观众大开眼界。这一系统及相关 科技产品就像"口袋专家",拥有智慧种 植方案生成、通过图片识别农作物病 症、农田精细化管理等功能,并支持柬 埔寨、老挝、越南等多国语言。

目前,这套系统正帮助越南、马来 西亚、泰国等国家的果园推进智能化管 理。让土地"会说话",中国创新让这一 切变成了现实,并以此造福亚太地区。

在新一轮全球增长面前,惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。近年来,中国坚持绿色转型、科技创新,并始终聚焦发展,不断深化经济技术合作,增强亚太地区发展中经济体自主发展能力。

36870人(包括103名地厅级干部、

1718 名县处级干部),给予党纪政务处

式主义、官僚主义问题13242起,批评

教育和处理17541人。其中,查处"在

根据通报,今年9月全国共查处形

2023年11月,习近平主席在亚太经合组织工商领导人峰会上的书面演讲中指出,面对新一轮科技革命和产业变革浪潮,我们要着眼长远、把握机遇、乘势而上,推进数字化、智能化、绿色化转型发展,共同强化科技创新和成果转化,推进数字经济和实体经济深度融合。要携手完善全球科技治理,强化科技创新对绿色化数字化转型和可持续发展的支撑,营造开放、公平、公正、非

歧视的科技发展环境。 中国是全球创新力提升最快的经济 体之一,全球创新指数排名从2012年的 第34位升至2025年的第10位。从"世界 工厂"到"创新高地",越来越多的亚太及 全球跨国企业把中国作为全球研发中 心,利用中国大市场快速应用和迭代新 技术的优势,服务企业全球布局。

推动自身高质量发展的同时,中国也积极与发展中国家共享转型发展的成果。中国技术、中国方案正在不断转化为行动和成果,助力地区共同繁荣。

第22届东博会上,共有62个涵盖新能源、人工智能与化工新材料的项目在先进技术展签约仪式上成功签约。这批项目不仅包括技术引进,更注重联合研发,体现出中国与东盟的科技合作正从单一的产品贸易,向全产业链协同创新全面升级。

第19届泛美运动会期间,中国制造双层电动公交车投入使用,运送大量智利当地民众前往圣地亚哥各处体育场馆观赛,为这场体育盛事注入"绿色能量"。

日本亚洲成长研究所所长戴二彪表示,中国当前是世界工厂和全球最主要市场,更是最重要科技创新中心之一。菲律宾"亚洲世纪"战略研究所所长赫尔曼·劳雷尔也认为,中国通过高技术创新、绿色经济等开辟产供链发展新前沿、创造新机遇,让亚太经济体从中获益。

以普惠包容谋求共同繁荣

今年9月29日,中国援巴布亚新几 内亚菌草旱稻项目永久性示范基地在 巴新东高地省首府戈罗卡市正式落 成。这是中国与巴新减贫合作的又一 里程碑。周边受益农户自发赶来,数百 民众载歌载舞,热闹非凡。

"共同发展是亚太合作的总目标。" 2023年11月,习近平主席在亚太经合组织工商领导人峰会上的书面演讲中指出:"发展是亚太地区永恒的主题。我们始终聚焦发展,不断深化经济技术合作,增强发展中成员自主发展能力。

履职尽责、服务经济社会发展和生态环

境保护方面不担当、不作为、乱作为、假

作为,严重影响高质量发展"方面问题

最多,查处10984起,批评教育和处理

根据通报,今年9月全国共查

我们共同开创了自主自愿、协商一致、循序渐进的'亚太经合组织方式',尊重各成员发展权。"

无论是在雁栖湖畔首提"亚太梦想",还是在曼谷与各方"共同播下布特拉加亚愿景的种子";无论是倡导"共同做大亚太发展蛋糕",还是强调"要走以人为本、发展更加平衡、机会更加均等的经济全球化之路",习近平主席在亚太经合组织领导人非正式会议的平台上,提出推动普惠包容的经济全球化,阐述构建亚太命运共同体的中国主张,为亚太共同繁荣发展指明方向。

从在亚太经合组织推进提高居民收入、促进中小企业集群式发展等倡议,到欢迎亚太大家庭成员加入全球发展倡议,深化减贫、粮食安全、工业化、发展筹资等领域合作,中国一直是行动派,持续为亚太经济普惠包容发展注入动力。

马来西亚中华总商会总会长吴逸 平说,在保护主义抬头、全球贸易环境 趋紧的背景下,中国始终坚持开放包容 的理念,积极维护全球贸易体系的活力 与开放性,展现出负责任大国的担当。

面对世界经济格局的新现实,中国积极参与全球经济治理体系改革,坚定维护发展中国家权益,提升全球南方国家的代表性和发言权,推动国际经贸规则朝着更加公平合理的方向发展。正如世界经济论坛执行董事萨迪娅·扎希迪所说,在全球发展的不稳定性和不确定性因素增加的背景下,"中国是维护多边主义、完善全球治理、推进全球合作的重要力量"。

今年9月,习近平主席在"上海合作组织+"会议上提出全球治理倡议,第一时间得到与会各方领导人积极回应和高度评价。这是继全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议之后,习近平主席向世界贡献的又一重大全球性倡议。四大全球倡议形成以发展促繁荣、以安全保稳定、以文明增互信、以治理求公正的有机整体。联合国贸发会议资深经济学家梁国勇说,四大全球倡议构成了一个关于全球事务的完整框架,有助于推动世界和平发展、增进全世界人民福祉。

落其实者思其树,饮其流者怀其源。中国的发展离不开亚太,也将持续扎根亚太、建设亚太、造福亚太。站在新的历史起点上,中国将与亚太各经济体携手合作,为亚太地区经济繁荣和构建亚太命运共同体注人源源不断的中国动力。

外享乐主义、奢靡之风问题 15398

起,批评教育和处理19329人。其

中,查处违规收送名贵特产和礼品

礼金问题8478起,违规发放津补贴

或福利问题 1790 起, 违规吃喝问题

(新华社北京10月26日电)

□新华社记者 顾天成 徐鹏航 龚雯

近期,全国多地气温骤降,呼吸道传染病进入高发季节。 国家流感中心最新监测数据显示,我国南方省份流感活动呈现上升趋势,部分地区甲型H3N2流感病毒检测阳性率有所增加。专家提示,今年流感流行季即将到来,公众应尽早接种疫苗、做好日常防护,筑牢健康屏障。

流行季或提前,病毒未见重大变异

根据国家卫生健康委发布的《流行性感冒诊疗方案(2025年版)》,流行性感冒是流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,甲型和乙型流感病毒每年呈季节性流行,其中甲型流感病毒可引起全球大流行。

"今年流行的主要毒株为甲型 H3N2,与去年以甲型 H1N1 为主的流行态势有所不同。"上海交通大学医学院附属新华医院感染科副主任阮正上表示,根据国际监测数据,日本等国今年已提前进入流感流行期,我国与这些地区人员往来频繁,输入风险不容忽视。

北京大学卫生应急管理中心教授刘珏认为,受国际人员往来及秋冬季寒冷气候等多重因素影响,我国部分地区可能在11月底至12月中旬迎来流感高峰。

有公众十分关心今年的流感病毒有无重大变异。"在病毒变异方面,目前日本境内流行的流感病毒以甲型H3N2亚型为主,尚未发现重大抗原变异或高致病性新毒株。病毒变异仍在预期内,尚未发现导致疫苗失效的重大变异。"刘珏说。

复旦大学附属华山医院感染科副主任王新宇表示,当前国内多地监测到流感病毒主流株型与去年不同,这并不是病毒突然"变猛",而是流感病毒自然轮替的结果。

流感疫苗接种正当时

"接种流感疫苗是预防流感最经济、最有效的手段之一。"上海市疾控中心免疫规划所所长黄卓英表示,流感疫苗能显著降低重症和死亡风险,尤其对儿童、老年人、慢性病患者等重点人群保护效果明确。

专家指出,每年世界卫生组织会根据全球流感病毒变异情况更新疫苗组分,确保其与流行毒株匹配。今年上市的流感疫苗已包含针对甲型H3N2等预测毒株的抗原成分,公众无需等待"新疫苗",而应尽早接种。

北京佑安医院感染综合科主任医师李侗曾建议,10月至11月是流感疫苗理想接种窗口,疫苗生效约需两周,越早接种越能及时建立免疫屏障。

记者查询上海市"随申办"App和"上海疾控"微信公众号发现,当地流感疫苗包含成人型、儿童型、通用型等种类,供应总体充足,市民可通过互联网平台预约就近接种。北京市卫生健康委公布信息显示,今年北京市设置了471家流感疫苗接种门诊。全市60岁以上京籍老年人、在校中小学生等人群的免费流感疫苗接种工作将于2025年11月底结束,自费接种工作将持续至2026年2月底。

"流感作为季节性呼吸道传染病,对全人群均有健康威胁。除'一老一小'等重点人群外,各年龄层普通市民也应积极参与接种。"黄卓英说。

科学防护筑牢健康防线

国家疾控局近日发布"呼吸道传染病防控健康提示",明确做好健康防护,有助于防范呼吸道合胞病毒感染、流行性感冒等多种秋冬季呼吸道传染病。

公众应保持良好的个人卫生习惯,包括勤洗手、多通风、科学佩戴口罩、尽量避免前往人群密集场所等。家庭成员中如有流感患者,应尽量减少密切接触,做好环境清洁与消毒。

在医疗资源准备方面,多地已提前部署。北京、上海、广东等地医疗机构增设儿科夜间、午间和周末门诊。部分地区推动以家庭为单位接种疫苗,构建"家庭免疫保护圈"。

中国疾控中心传染病所有关专家提醒,流感并非普通感冒,患者可能出现高热、肌肉酸痛、乏力等全身症状。若出现持续高热、呼吸困难、精神萎靡等症状,应及时就医,在医生指导下使用抗病毒药物,切勿盲目"预防性用药"。

随着秋冬呼吸道传染病高发期来临,专家呼吁公众增强防病意识,科学、理性应对,共同守护呼吸道健康。 (新华社北京10月26日电)

(上接第一版)

电子营业执照:小证件大作为,指尖 办事成常态

"现在出门办事,带个手机就够了。"经营便利店的张女士边说边展示手机里的电子营业执照。市市场监管局全面推广电子营业执照,具有与纸质证照同等的法律效力。经营者通过手机即可完成身份核验、电子签名、企业年报等操作,企业在线办理业务时还可直接授权共享证照信息。

从"厚厚一叠"到"轻轻一点",从 "来回跑腿"到"指尖办理",电子营业执 照的推广应用,不仅降低了制度性交易 成本,更标志着市场监管政务服务迈入 数字化新阶段。

从延时服务到"少跑路",再到电子证照的"少带一摞证",这些看似微小的改革举措,汇聚成优化营商环境的强大合力。市市场监管局登记注册科科长张润坤表示,下一步,将继续以群众需求为导向,以企业感受为标准,推出更多便民利企新举措,让政务服务更接地气、更暖人心。

整本书阅读策略与方法探析

14649 人。

9月全国查处违反中央八项规定精神问题28640起

整本书阅读策略与方法是培养学生深度阅读能力的重要途径。以下是整本书阅读的一些常见的策略与方法,适用于不同年龄段和阅读水平的学生。 激发业额

通过推荐书目、分享精彩片段、展示书籍封面或插图等方式,引发学生对书籍的好奇心和阅读欲望。例如,讲述书中主角的冒险经历或悬念情节,让学生产生想要一探究竟的想法。制定计划

引导学生根据书籍篇幅和阅读时间,制定合理的阅读计划。如,每天阅读一定页数或章节。鼓励学生使用阅读记录表,记录阅读进度、阅读时间和阅读心得,增强阅读的计划性和自律性。

精读与略读结合

分26493人。

精读:对于关键情节、人物描写、优 美语句等进行深入研读,分析作者的写作手法和表达意图。例如,在阅读《西 游记》时,精读孙悟空与妖怪的打斗场 景,体会动作描写和语言的生动性。

略读:快速浏览非关键内容,了解故事的整体框架和大致情节,提高阅读效率。如,阅读科普类书籍时,可略读数据和案例,重点关注核心观点。

做阅读笔记

引导学生在阅读过程中记录重要信息。如,人物关系、情节发展、自己的疑问和感悟等。使用不同颜色的笔标注不同类型的笔记。如,红色标注重点语句,蓝色标注自己的思考,绿色

标注需要查阅的内容。 **小组讨论与分享**

小组讨论与分享 组织学生分组讨论阅读中的问题

和感受,鼓励学生发表不同观点,通过交流加深对书籍的理解。定期开展读书分享会,让学生分享自己的阅读心得、最喜欢的角色或情节,培养学生的表达能力和批判性思维。

撰写读后感

引导学生结合自己的生活经验,对书籍的主题、人物、情节等进行深入思考,撰写读后感。例如,阅读《小王子》后,可让学生谈谈对"友谊""责任"等主题的理解。鼓励学生在读后感中提出自己的疑问和思考,培养学生的独立思考能力。

创意表达

3523 起。

鼓励学生以多种形式呈现阅读成果。如,绘制人物关系图、制作手抄报、编写剧本、表演课本剧等,加深对书籍的理解和记忆。

例如,阅读《三国演义》后,学生可 以绘制三国地图,标注重要战役和人 物活动地点。

拓展阅读

推荐与该书主题、作者或体裁相关的其他书籍,形成阅读系列,拓宽学生的阅读视野。引导学生关注书籍的背景知识。如,作者的生平、创作背景、时代背景等,帮助学生更好地理解书籍的内涵。

兴和县第二中学 王 恒 李国亮 刘建霞

京能电力蒙西区域火电机组灵活性改造消纳 1018MW 新能源项目(200MW 风电部分)环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现对本项目环境影响评价相关事宜现公告如下:

一、项目概况

项目位于察哈尔右翼后旗境内, 风电总装机容量200MW,配套建设 35kv集电线路、检修道路。

二、环境影响报告书征求意见稿 全文的网络链接 环境影响报告书征求意见稿全文

链接: https://pan.baidu.com/s/ 1bUNK_fumFymrSIgDkCj0hw?pwd= xkmc 提取码:xkmc

三、征求意见的公众范围 公众主要包括环境影响评价范

公众主要包括环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,也可包括环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织。

四、公众意见表的网络链接 公众意见表网络链接为: http://www.mee.gov.cn/ xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/ t20181024_665329.html

五、公众提出意见的方式和途径 公众意见表,填写后通过发送信函、电子邮件、电话等方式与建设单位

建设单位:内蒙古京能察右后旗新能源有限公司

单位地址:内蒙古自治区乌兰察 布市察哈尔右翼后旗白音察干镇海天 佳苑35号 联系人:杨吉

评价单位:内蒙古天柏生态环境 咨询有限公司

七、评价单位

八、公众提出意见的起止时间 公众提出意见的起止时间为本信 息公布的10个工作日之内。

内蒙古京能察右后旗新能源有限公司

守护童心,点亮想象之光

孩子的眼眸中藏着无限可能: 一片树叶是远航的船,一堆积木是 童话的城堡。想象力是幼儿探索世 界的翅膀,更是未来创新的基石。 如何培育这份潜能,值得家长与教 育者深思。

幼儿想象力的生长需要适宜的 土壤。家中可设创意角,摆放绘画工 具、手工材料与积木,让孩子自由涂 鸦、搭建,释放内心世界;幼儿园则可 打破常规布局,设置故事角、艺术区 等功能空间,让不同区域激发多元想 象,让思维在自由中翱翔。

游戏是培养想象力的绝佳途径。角色扮演中,孩子能化身消防员抢险、变作宇航员探空,在模仿与创造中构建想象情境——用纸

箱做"飞船",就能上演星际冒险。 建构游戏里,通过积木、纸盒的组合,孩子能创造城市、桥梁或神话世界,动手之余更锻炼构思与创新

口。绘画时不设限制,绿色的天空、方形的太阳,都是独特视角的呈现;音乐中,引导孩子用肢体或语言描述旋律带来的画面。比如,随欢快节奏想象与小动物嬉戏。 培育想象力需耐心与智慧。通

艺术活动是想象力的表达窗

培育想象力需耐心与智慧。通过创设环境、开展游戏、借助艺术活动等方式,让孩子在爱与自由中尽情想象,让童心闪耀独特光芒。

兴和县北官幼儿园 韩 蒙 兴和县幼儿园 李晓君

乌兰忽洞村委会羊场招租公告

乌兰忽洞村委会大卜子东南有 羊场一处,现面向社会公开招租。 羊场占地13000平方米,设施齐全, 包括住房6间(每间20平方米)、草棚170平方米、标准化圈舍4栋(每栋288平方米)。水电配套完善,交通便利,适合发展养殖产业。有意承租者请携带有效证件到村委会办公 室治谈,具体事宜面议。招租时间 截至2025年10月30日,先到先得, 欢迎实地考察! 联系人:李香枝

> 联系电话:18247426138 地址:乌兰忽洞村民委员会 乌兰忽洞村委会 2025年10月28日